
KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Pihtiputaan lukion opiskelijakunta, lukuvuosi 2021-2022

Aika: 30.9.2021 klo 13.09

Paikka: Pihtiputaan lukio

Läsnä: Krista, Anni, Saara, Juho, Nella, Helmi, Laura, Oona

1. KOKOUKSEN AVAUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 13.14.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Esitys: Kokous on kutsuttu koolle sääntöjen määräämällä tavalla. Hallitus esittää, että kokous
todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hallitus esittää, että hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA

Esitys: Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa.

Päätös: Valitaan Oona ja Anni pöytäkirjantarkastajiksi.

5. LUKION MARKKINOINTI

Esitys: Lukion markkinoinnin läpikäyminen.

Päätös: Realistista markkinointia, arki näkyväksi. Puhuttiin myös, että videot olisi hauskempia kuin
kuvat. Toistuvuutta julkaisuihin ja sisältöä jossa lukiolainen puhuu lukiolaiselle. Ystäväkirja tyyppisiä
esittelyitä lukiolaisista ja opettajista. Opkh:n kokouksista selkeät ja yhtenäiset julkaisut instagramiin,
jossa kerrotaan mistä kokouksissa puhuttiin. Heräteltiin myös ideoita koulu vierailuista, jossa
markkinoitaisiin meidän lukiota.



6. SYYSTEMPAUS VIIKKO

Esitys: Käydään läpi syystempaus viikon kilpailut.

Päätös: MA, elämän viisaukset kerätty, kahoottia ei ole vielä tehty

TI, ei paikalla kumpikaan vastuuhenkilöistä

KE, kuvat on tehty ja pisteytys mietitty

TO, perusidea on valmiina, säännöt vaiheessa

PE, piippo palapeli, nopeuskisa

Aikataulu näkyville mahdollisimman pian ja pistetaulukko ensi viikolla valmiiksi.

Pidetään pikapalaveri syystempaus viikosta, keskiviikkona 6.10 klo: 14.11

7. MUUT ASIAT

Esitys: Esitellään mahdolliset muut esille esille tulevat asiat, tai mahdolliset ilmoitusasiat.

-aloitelaatikko

- Toivottiin enemmän värityskuvia ja värikyniä, eri värejä aulaan.

- Anni on menossa ensi viikolla Lukiolaisten liiton Watereille Mikkeliin. Voisi vähän kysellä markkinointi
ideoita ja Anni vie terveisiä meidän lukiosta.

- Idea tutoreiden ja opkh:n yökoulusta tuli ilmi ja jätetään se hautomaan.

8. SOVITAAN SEURAAVAN KOKOUKSEN AJANKOHTA

Esitys:

Päätös: Pidetään seuraava kokous syysloman jälkeen, sovitaan ajankohta myöhemmin.

9. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 13.59.
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